

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

看到交警在夜查,男子和副驾驶上的妻子换了位置 孩子说出真话,指出爸爸“酒驾”



王先生正在接受酒精检测。本报记者于飞摄

本报热线6610123消息(记者于飞 通讯员亚林 全福)“我爸爸喝酒了,但是他就开了一小段路。”12月5日晚上,烟台交警一大队的民警在胜利路南段进行夜查时,一辆轿车被拦下,小孩看到交警后,童言无忌,说出了自己爸爸“酒驾”。

5日晚上8点,烟台交警一大队的十几名民警在胜利路南段展开了夜查行动。8点45分左右,一辆黑色轿车缓缓驶入民警的视线,但是这辆车却远远地停下了,民警感觉不对劲,于是赶紧跑过去。等民警赶到,车窗玻璃摇了下来,一家三口坐

在车里,爸爸坐在副驾驶上,妈妈坐在驾驶员的位置上,一个四五岁的小孩坐在后座上。凭经验,民警感觉两人像是互换了位置,可是却无从考证。

民警刚刚开口要求驾驶员出示证件,小孩就抱着自己的爸爸说:“我爸爸喝酒了,但是他就开了一小段路。”一副要保卫自己爸爸的样子,而孩子清脆的童声正好被民警随身携带的执法记录仪录了下来。面对天真无邪的孩子,爸爸也只能承认,刚才才是自己开的车,他看到路上有交警在查车,就赶紧跟妻子换了位置。

看见有这么多交警围在车

外,小孩哭了起来,越哭越凶。面对民警的质问,小孩的爸爸王先生喊道,不要吓着孩子。可是当民警说道,现在知道考虑孩子的感受了,那为什么还要带着孩子酒驾,就没有为孩子的安危着想?王先生便不说话了。

既然酒后有驾驶行为,就需要进行检测,然而现场经过酒精检测仪的检测,王先生体内酒精含量没有达到酒驾的标准。

王先生说自己从外地出差刚回来,几位朋友要给他接风,就少喝了几杯,想着自己也没喝太多,不影响开车就亲自上

马了。

而另一位酒后驾驶的孙先生就没有这么幸运了,他也是晚上跟朋友相聚,喝了两杯啤酒,自己骑着摩托车往家走,被民警逮个正着。他说平时喝酒从来不开车,当天骑的是摩托车,觉得没事就上路了。然而,孙先生什么证件都出示不了,摩托车的行驶证、自己的驾驶证都没带,甚至连身份证都没有,经检测孙先生体内酒精含量达到酒驾的标准。摩托车也是机动车,酒后驾驶一样受罚。另外,孙先生的摩托车破旧不堪,也没有号牌,是否存在涉嫌无证驾驶还需进一步落实。

天冷地磅“生病” 称货轻了好几吨

本报热线6610123消息(记者孙芳芳 通讯员莫言 云利 徐震)眼下正是煤炭生意的关键时期,而芝罘区一家煤场的地磅却“病”了,称重数值忽高忽低,特别是超过50吨的货,一车下来比以往轻了几吨,而30吨以下的车称重则正常。记者从烟台市质监局计量所了解到,天冷成汽车衡值不准的主要诱因。

“随着冬季到来,低温、降雪和冰冻使汽车衡底部地面上的粉煤、尘土等堆积物冷冻形成坚硬的固体,将秤体抵住,从而使称重传感器上承受的不是实际重力,仪表显示的重量小于实际重量。”计量所衡器科李涛主任说,“一般情况下由于秤体底部与堆积物之间有一定缝隙,在称重吨位小时,准确度影响较小,称重吨较大时,称重结果往往会比实际重量少好几吨。”

李涛介绍,根据《计量法》规定,用于贸易结算的汽车衡属于强制检定的计量器具,检定周期最长为一年。根据国家检定规程要求,汽车衡允许最大误差为±1.5%的分度值,超过最大误差即为不合格计量器具,禁止使用。

针对即将来临的严寒天气,计量工作人员提醒电子汽车衡用户,应提前清理秤体下的堆积物,有条件的用户可在秤体上加装暖气管道,做好电子汽车衡防冻保暖工作。

包工头玩失踪,20多万工钱没着落

电话打不通,人也找不到,22名民工束手无策

本报热线6610123消息(记者张姗姗)“欠了我们20多万工钱,包工头却不知跑哪去了。”5日,在烟台西陌堂附近一工地打工的郭师傅向本报反映,他和20多位工友跟着一位姓刘的包工头干了三个月,20多万工钱还没拿到手,包工头却不见了。

5日,记者来到西陌堂附近的青荣城际铁路二项目部架子一队施工工地。郭师傅告诉记者,8月底他和来自河南、湖南的共22名工人跟着一位姓刘的

包工头从事桥墩架设施工,11月23日完工。

“11月10日,包工头说有事要离开几天,直到28日才露面。”郭师傅说,包工头回来后称没钱发工资,工人只好找项目部。29日,项目部、发包方和包工头就工人工资的事进行了协商。“协商的方案是工资打八折,包工头承担5万,其余的由发包方承担一部分。”

郭师傅说,包工头仍称没钱支付工资,协商的方案也无法实施。“从4日开始手机一直

无法接通。”郭师傅说,施工期间工人跟包工头预支了5万多元工资,现在22名工人共还有22万多的工资没支付。

据了解,将桥墩施工项目发包给这位包工头的是徐州市洪鼎路桥建筑工程公司青荣项目一分部。该公司负责人李先生说,包工头承包该项目期间先后预支了19万多的工程款,现在只有2万左右的工程款没结算。工资为何打八折?李先生说,这是与项目部和包工头协商的结

果,因为工人拖延了工期。

山东信谊律师事务所律师杨雪美告诉记者,发包方将施工项目转包给无劳务资质的个人是不符合国家相关规定的,工人拿不到工资,发包方也有责任。“如果找不到包工头,无论发包方与包工头之间是否结算了工程款,工人都有权要求发包方发放工资。”杨律师说,如果发包方不愿承担工人工资,工人可向劳动仲裁部门投诉,或向法院起诉。

国网海阳供电

专题讲座

保施工安全

本报讯(记者闫丽君 通讯员董波)近日,海阳市供电公司围绕规章制度执行、工作流程、工作现场管理、工器具管理等内容开展了基层员工专项安全培训,全面提升安全工作能力。

全国牛皮癣免费康复工程全面启动 —★30年的牛皮癣—3个月好了!★—

最新消息:为帮助众多牛皮癣患者早日脱离病魔,大型公益活动正式启动,活动由权威部门出资500万元作为补贴在全国开展免费救助活动,从即日起延迟到12月30日前5000名报名患者享受免费领取(只需缴纳成本费、物流费等相关费用)。**科研背景:**聚集国内外各大媒体报道,清华大学医学研究总院牛皮癣康复中心联合首都医科大学等国内外50多家最知名、权威的皮肤病专家针对牛皮癣发病机理和人体遗传基因与气候、环境等原因将传统中医理论和现代高科技相结合以【内清脏腑毒、外疗肌肤】为病理,从千余种纯天然名贵中草药中提取有效成分,采用现代美国纳米高新微渗透技术,反复试验,成功研制出彻底治愈抑制复发无任何毒副作用的纯中药制剂【益肤净癣丹】经国家药监部门批准为国药准字,卫生部门指定用药。

【益肤净癣丹】通过全国众多医院10多万例患者临床验证具有以下特点:1、能明显提高机体免疫力,从而提高自身抗病能力,抑制复发;2、内清脏腑毒,外疗肌肤,直达病灶,体内净血排毒药效

直接作用于肝脏及血液中,促进血液通畅;3、药力强劲,疗效确切,能迅速杀灭表层病菌原体,捣毁病菌繁殖的环境;4、可使皮损部位色素沉着完全消退,杜绝了服用其它药物不能消除表面残留病毒从而引起复发的根源,这是以往其它任何药物达不到的效果;5、标本兼治,无任何毒副作用,不需忌口,保证健康体质,在享受生活中达到康复。无论患者病史长短,病情多重,服用7-15天都可见明显疗效,一般3疗程均可达到康复停药,这一科研成果创下了医学奇迹。

◆郑重承诺:为保障患者的利益,凡服用我院药品的患者都实行会员制治疗,全程保障您的治疗效果,免去患者的后顾之忧,由保险公司盖章承保。凡使用15天无效者可无条件全款退回,治愈后15年内复发反弹者均可免费治疗,直到彻底痊愈。

免费领取热线:010-51297588
010-51297599
联系人:张教授 李教授 胡教授 冯教授
详情请登陆: www.npx2003.net
诊疗地址:北京市丰台区育菲园甲4号

50万美元投资移民美国

12月7日来滨海假日酒店听专家解析

本报讯 NBA中国赛的重头戏——洛杉矶湖人队及金州勇士队的比赛正在北京万事达中心火热上演。作为此项赛事的主办方,AEG盛情邀请山东澳加美联出国咨询有限公司董事长王国栋先生观看这一赛事,并密切交流其开发管理的洛杉矶万豪酒店III期项目在中国的投资招募事宜。

继洛杉矶万豪酒店群I期万怡酒店、II期全套房酒店项目后,全球最大娱乐、体育集团AEG和美国西海岸最大酒店类地产开发公司EB5 Global再次携手,将在洛杉矶市中心活力洛城打造万豪酒店群III期万丽酒店项目。活力洛城是由全球最大的体育、娱乐集团AEG打造的市中心娱乐圣地,每年有1500万人到访,是洛杉矶游客和商务访客的必到之处。活力洛城占地100英亩,是一个集会展、娱乐、体育和餐饮于一体的多功能综合体。AEG还是著名的演出场馆经营者,主

要经营洛杉矶史泰博中心(湖人队主场)、伦敦O2体育馆(原伦敦千年馆)、北京万事达中心(北京奥运会篮球比赛主场馆)以及上海奔驰文化中心(上海世博会主会场)等。

投资50万美元至世界顶级酒店集团——万豪集团,无学历、语言、经商要求,无居住地和居住时间要求,只需每半年登陆一次美国,就可以收获全家绿卡。子女享受从小学到高中的免费教育,更可以获得每年0.5%的收益,50万美元投资款五年后返还。面对这一优质美国投资移民项目,您是否也心动了呢?

据悉,洛杉矶万豪酒店III期项目将于12月7日(周六)14:30登陆烟台,在滨海假日酒店举行烟台首发会。届时投资移民专家将与您面对面,为中国投资人全面分析项目优势,解读未来海外资产配置方向。更多资讯请致电:4008116810。